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مرحله یک هشتم نهایی جام 
حذفی امروز با برگزاری چهار دیدار 
آغاز می‌شود. در مسابقات امروز 
تیم‌های پرسپولیس و ذوب آهن 
به مصاف هم می‌روند، تیم‌های 
آلومینیوم اراک و سپاهان با 
همدیگر دیدار می‌کنند، فولاد با 
مس کرمان تقابل می‌کند و صنعت 
نفت آبادان حریف خیبر خرم آباد 
است. در دومین روز از مسابقات 
نیز که فردا )سه‌شنبه( برگزار 
می‌شود نساجی مازندران و گل‌گهر 
سیرجان، مس رفسنجان و پدیده 
مشهد، نفت مسجد سلیمان و خلیج 
فارس ماهشهر و پیکان تهران و 
استقلال برابر هم به میدان می‌روند. 

ذوب به دنبال انتقام لیگ
پرسپولیس تهران توانست با 
پیروزی در آخرین دیدار خود مقابل 
فجر سپاسی نیم فصل اول لیگ برتر را 
به خوبی تمام کند و در رده دوم جدول 
بایستد. سرخ‌های پایتخت تا به حال بار 
6 بار قهرمان جام حذفی شده‌اند و برای 
بیشتر شدن تعداد قهرمانی‌های‌شان 
انگیزه‌های بسیار زیادی دارند. آنها 
همچنین یحیی گل‌محمدی که 
تخصص خوبی در این رقابت‌ها دارد 
را نیز روی نیمکت دارند. شاگردان 
گل‌محمدی در مرحله یک شانزدهم 
ویستاتوربین تهران را با چهار گل 
شکست دادند تا امروز روبه‌روی تیم 
مهدی تارتار قرار بگیرند. تیمی که در 

لیگ برتر شکست دو بر صفر را برابر 
پرسپولیس تجربه کرده و حالا با انگیزه 
انتقام برابر این تیم به میدان می‌رود. 
ذوبی‌ها با پنج برد، سه مساوی و هفت 
باخت در رده یازدهم جدول لیگ برتر 
قرار دارند و حالا برای پیشرفت در جام 
حذفی به شکست سرخ ها نیاز دارند. 
در سوی مقابل اما تیم یحیی هم برای 
حفظ روحیه خود و ادامه موفق لیگ 
باید خودش را در جام حذفی نگه دارد. 
این دیدار ساعت۱۵:۳۰ در ورزشگاه 

فولادشهر برگزار می‌شود.
تکرار بازی در حذفی

آلومینیوم اراک و سپاهان آخرین 
دیدارهای نیم فصل‌شان در لیگ برتر را 
برابر هم برگزار کردند و حالا باید دیدار 
خود را در جام حذفی تکرار کنند. البته 
این بار دو تیم نمی‌توانند به تساوی رضایت 
بدهند و هر دو طرف برای رسیدن به 
پیروزی دست به هر کاری می‌زنند. دو تیم 
همسایه در لیگ برتر که در رده‌های سوم و 
چهارم ایستاده‌اند، امروز در ورزشگاه امام 
خمینی )ره( اراک با هم دیدار می‌کنند. 
سپاهان که در شروع فصل مدعی قهرمانی 
بود، این روزها از صدر جدول فاصله 
گرفته و برای جبران باید در جام حذفی 
صعود کند. البته به نظر می‌رسد جایگاه 
سپاهان چندان محرم نویدکیا را اذیت 
نمی‌کند و از آن راضی است. چراکه گفته 
است جدول لیگ نشان می‌دهد که او چه 
عملکردی داشته و چه جایگاهی دارد. 
در هر حال آنها در مرحله قبل با یک گل 
ستارگان اورکی اسلامشهر را شکست 
دادند اما حریف امروز آنها از لیگ برتر 

می‌آید و اتفاقا توانسته فصل خوبی را 
تجربه کند. شاگردان رسول خطیبی 
امیدوارند امروز هم به روند خوب خود 
ادامه دهند و با عبور از سپاهان، خودشان 
را در جام حذفی ماندگار کنند. رسول 
خطیبی تاکید کرده که در جام حذفی 
جای هیچ اشتباهی ندارند. آنها همچنین 
متخصص تساوی و گل نخوردن هستند 
و باید دید که این دیدار در 90 دقیقه به 
پایان می رسد یا کار به وقت‌های اضافه و 
ضربات پنالتی می‌کشد. آلومینیوم اراک 
در مرحله یک شانزدهم دو بر صفر فجر 
سپاسی را شکست داده بود. این دیدار 

امروز ساعت 14 برگزار می شود.
نبرد فولاد و مس

امروز تیم جواد نکونام برابر حریف 
لیگ یکی خود به میدان می‌رود. تیمی 
که البته در رده دوم جدول لیگ دسته 

اول قرار دارد و مدعی صعود به لیگ 
برتر به نظر می‌رسد. فولاد با حضور 
جواد نکونام رفته رفته در حال شکل 

گرفتن است. آنها همچنین بیشتر از سایر 
تیم‌ها مشغول مسابقه هستند چراکه 
فولاد و سپاهان تنها تیم‌های حاضر در 
لیگ قهرمانان آسیا به شمار می‌روند. 
با این حال نکونام و پسرانش به راحتی 
نمی‌خواهند با جام حذفی وداع کنند. آنها 
در مرحله یک شانزدهم فولاد نوشهر را با 
سه گل شکست دادند و امروز می‌خواهند 
برد دیگری را در این جام تصاحب کنند. 
در سوی مقابل مسی ها هم برای اینکه 
خودی نشان دهند و روحیه شان را برای 
ادامه رقابت در لیگ دسته یک حفظ 
کنند، به برد در این دیدار نیاز دارند. این 
دیدار ساعت ۱۴:۳۰ در ورزشگاه امام 

علی)ع( کرمان برگزار می‌شود.
 نفت-خیبر خرم آباد
 با چاشنی اعتصاب

این روزهای صنعت نفت آبادان 

بر محور اعتصاب بازیکنان این تیم 
می‌گذرد. تیمی که از ابتدای فصل 
دچار مشکلات مالی بسیار زیاد است 
و هیچ پرداختی اتفاق نیفتاده است. 
بازیکنان صنعت نفت در جریان لیگ 
هم برای چند روز اعتصاب کرده بودند و 
حالا آنها در اعتراض دوباره به مشکلات 
مالی تصمیم گرفتند که برای دیدار 
برابر خیبر خرم آباد در جام حذفی 
حاضر نشوند. گویا صبح دیروز دو 
تن از اعضای هیات رییسه باشگاه 
صنعت نفت آبادان به هتل محل 
اسکان این تیم رفتند تا با بازیکنان 
صحبت کنند و وعده‌ای دیگر برای 
دریافت مطالبات‌شان بدهند اما این 
بار بازیکنان صنعت نفت زیر بار این 
موضوع نرفتند و حاضر به سفر به 

خرم‌آباد نشدند.

جام حذفی با چهار دیدار دنبال می‌شود 

انتقام و اعتصاب

روزنامه صبح 
 سياسي، اجتماعي، اقتصادي

تیم ملی فوتبال بانوان ایران که برای حضور در 
جام ملت‌های آسیا عازم هند شده بود، به این کشور 
رسید. ملی‌پوشان ایران در این مسابقات با چین، 
چین‌تاپیه و هند همگروه هستند. مریم ایراندوست 
سرمربی تیم ملی ایران قول داده که تیم متفاوتی 
از ایران را در این جام خواهیم دید. ملی‌پوشان نیز 
بعد از چهار ماه تمرین با روحیه بالا و انگیزه بسیار 
آماده هستند که به روند تاریخ‌سازی خود ادامه 
دهند. فدراسیون فوتبال هم برای بیشتر کردن 
روحیه آنها مراسم بدرقه‌ای ترتیب داد. هرچند که 
در این مراسم بدرقه نه وزیر ورزش حضور داشت 
و در جمع پیشکسوتان نامدار دعوت‌شده خبری از 

هیچ‌کدام از پیشکسوتان فوتبال بانوان نبود، اما اینها 
مواردی است که ملی‌پوشان نباید به آن توجه کنند 
و تمام تمرکزشان را روی مسابقات‌شان در این جام 
بگذارند. گروه ایران با حضور چین و چین‌تایپه که 
جزو برترین گل‌زنان تاریخ این مسابقات هستند، 
سخت به نظر می‌رسد. اما با  این حال فاکتور انگیزه 
و غیرت به خوبی در تیم ایراندوست دیده می‌شود 
و امید می‌رود که آنها بتوانند طعم پیروزی در 
این جام را بچشند. تیم ملی بانوان در این مدت از 
حمایت‌های خوبی برخوردار بود و توانست صعود 
تاریخی به جام ملت‌های قاره را تجربه کند. سرمربی 
تیم ملی هم اعلام کرده که اگر این حمایت‌ها ادامه 
داشته باشد، تیم ایران می‌تواند راهش به سمت 
جام جهانی را هم هموار کند. هرچند که طبیعتا 

انتظارات در نخستین حضور ایران در این مسابقات، 
بر محور دیگری می‌چرخد. 

 در راستای همین حضور تاریخی، سایت 
کنفدراسیون فوتبال آسیا هم در گزارشی به 
سرمربی تیم ملی بانوان ایران پرداخت و درباره 
او نوشت که ایراندوست تیم ملی بانوان ایران را به 
مرزهای جدیدی رسانده است. در بخشی از این 
گزارش آمده است:»برای بسیاری این داستان تنها 
حس خوبی از روند انتخابی جام ملت‌ها بود اما برای 
ایراندوست صعود به جام ملت‌ها اوج دوره زندگی 
و کار او محسوب می‌شود. تیم ملی فوتبال بانوان 
ایران زمانی که در مسابقات مقدماتی ۲۰۲۱ تاشکند 
ازبکستان شرکت کردند، در رنکینگ هفتاد و دوم 
جهان قرار داشت و هرگز راهی جام ملت‌ها نشده 
بود. آنها در طول این سال‌ها برای صعود به جام 
ملت‌های آسیا ۲۰۱۰، ۲۰۱۴ و ۲۰۱۸ تلاش کردند 
اما شکست خوردند اما روحیه و عملکرد آنها در 
مسابقات ازبکستان سبب شد تا صلاحیت تاریخی 
برای آنها به ارمغان آورد و چشم‌انداز فوتبال زنان 

ایران را تغییر دهد.« 
در ادامه ایراندوست گفت‌وگویی هم با سایت 
کنفدراسیون آسیا هم داشت. او در این مصاحبه 

درباره نخستین حضور ایران در جام ملت‌های آسیا 
عنوان کرد:»از نتایج به دست آمده در مسابقات 
ازبکستان و صعود به جام ملت‌ها، راضی‌ترین فرد 
روی کره زمین هستم. از نظر فنی، تیم ما جای زیادی 
برای پیشرفت دارد و تلاش می‌کنیم این نواقص را 
در اردوهای آماده‌سازی خود برطرف سازیم تا در 
آینده در شرایط بهتری باشیم و نقاط ضعف خود 
را به حداقل برسانیم.« وی افزود:»همه می‌دانند 
که از زمان تشکیل تیم فوتبال بانوان ایران مدت 
زیادی نمی‌گذرد و ما نمی‌توانیم همه کاستی‌ها 
و مشکلات را در مدت کوتاهی برطرف کنیم اما 
باید بگویم که همه تلاش می‌کنیم تا مشکلات را 
برطرف کنیم.« واضح است که فوتبال زنان ایران 
گام‌های فوق‌العاده‌ای برداشته است، به‌ویژه زمانی 
که مریم، دختر نصرت ایراندوست، بازیکن و مربی 
سابق ایرانی به این موضوع فکر می‌کند که این گام‌ها 
از کجا شروع شده است. ایراندوست با اشاره به اینکه 
قورمه سبزی غذای محبوب ایرانی است، گفت:»در 
این ۴۲ سال بارها از من پرسیده‌اند که چرا یک دختر 
باید فوتبال بازی کند و بهتر است قورمه سبزی بپزد. 
آیا باور می‌کنید که از قورمه سبزی متنفرم و دیگر 
آن را نمی‌خورم؟ دیگر نیازی نیست که بگویید ما 

کی هستیم زیرا همه ایرانی‌ها فیلم‌ها و عکس‌های 
ما را دیده‌اند و مطمئنم همه ما را می‌شناسند.« 

شایستگی تیم ملی فوتبال بانوان در کشور 
فوتبالدوست ایران بیشتر شده است اما اگر 
چشم‌انداز بلندمدت ایراندوست بخواهد محقق 
شود، تنها یک داستان بزرگ‌تر آغاز می‌شود. 
ایراندوست عنوان کرد:»وقتی تیم ایران در بین 
۱۲ تیم برتر آسیا قرار می‌گیرد و در مهم‌ترین 
مسابقات آسیایی حضور می‌یابد، تاثیر مثبتی روی 
فوتبال بانوان ایران خواهد گذاشت. انتظار دارم با 
برنامه‌ریزی مناسب، تیم‌های ملی بانوان کشورمان 
در رده‌های سنی دیگر ساماندهی شوند و برنامه‌ای 
پنج ساله برای رشد و توسعه فوتبال بانوان اجرا 
شود.« وی اضافه کرد:»در صورت تداوم حمایت‌های 
فدراسیون فوتبال جمهوری اسلامی ایران و مردم 
ایران، به شما قول می‌دهم تا پنج سال آینده به جام 

جهانی فوتبال بانوان صعود کنیم.« 
لازم به توضیح است، جام ملت‌های فوتبال 
زنان آسیا از ۳۰ دی تا ۱۷ بهمن با حضور ۱۲ تیم 
به میزبانی هند برگزار می‌شود. تیم‌های اول و دوم 
هر گروه و دو تیم برتر از میان تیم‌های سوم گروه‌ها 
به مرحله بعدی مسابقات صعود می‌کنند. تیم 
ملی فوتبال بانوان ایران در نخستین دیدار خود 
پنجشنبه 30 دی از ساعت 17:30 در ورزشگاه 

پاتیل بمبئی نو به مصاف هند می‌رود.

بالاخره زمان اعزام تیم ملی هندبال ایران به 
رقابت‌های قهرمانی آسیای 2022 فرا رسید و 
ملی‌پوشان ایران شب گذشته ایران را به مقصد 
عربستان ترک کردند. بیستمین دوره مسابقات 
هندبال قهرمانی آسیا و انتخابی مسابقات 
قهرمانی جهان ۲۰۲۳ از ۲۸ دی‌ماه لغایت یازدهم 
بهمن به میزبانی عربستان برگزار می‌شود. 
میزبانی که ابتدا بر عهده ایران بود اما مدیریت 

ضعیف در مهار کرونا باعث شد که این میزبانی 
از ایران گرفته شود و به عربستانی‌ها داده شود. 
آن زمان بسیاری امیدوار بودند که امتیاز میزبانی 
بازوی کمک خوبی برای ایران باشد تا هندبال 
بار دیگر به مسیر پیشرفت برگردد و بار دیگر 
شمایل مدعی در قاره را به خود بگیرد. در هر حال 
هندبال ایران بازیکنان خوب و باتجربه‌ای دارد که 
می‌تواند روی آنها در میدان آسیایی حساب کند. 
هندبال یکی از رشته‌هایی است که لژیونرهای 
بسیار زیادی دارد و هر کدام در تیم‌ها و لیگ‌های 
معتبری به میدان می‌روند و جزو مهره‌های موثر 
باشگاه‌های‌شان به حساب می‌آیند. فدراسیون 

هندبال برای بازگشت به مسیر پیشرفت و صعود 
به قهرمانی جهان بعد از مدت‌ها سرمربی خارجی 
هم جذب کرد و سکان را به دست مانوئل فرناندز 
داد. سرمربی که ارتباط خوبی با ملی‌پوشان دارد و 
از تجربه خوبی هم بهره‌مند می‌برد. به این ترتیب 
با وجود کار سختی که ایران در مقابل رقبای 
قدرتمندش در قهرمانی آسیا دارد، این امید 
وجود دارد که تیم ایران جزو پنج تیم صعود کرده 
به قهرمانی جهان قرار بگیرد. تیم ملی هندبال 
ایران ۲۸ دی‌ماه مقابل استرالیا و ۲۹ دی‌ماه 
برابر هند به میدان می‌رود. ملی‌پوشان ایران در 
آخرین دیدار مرحله گروهی ۳۰ دی‌ماه مقابل 

عربستان صف‌آرایی می‌کنند. تیمی که میزبانی را 
از ایران گرفته و حالا به دنبال این است که در زمین 
مسابقه هم پیروز باشد و به عنوان صدرنشین به 
مرحله بعد صعود کند. اگر ایران بتواند در نبرد 
با عربستان به عنوان برنده زمین را ترک کند، 

می‌تواند صدرنشین گروه باشد. 
یونس آثاری، محمدرضا اورعی، احسان 
ابویی، مجتبی حیدرپور، امیدرضا سرپوشی، 
محمد سیاوشی، علی رحیمی کازرونی، 
محمدرضا کاظمی، محمد کیانی، یاسین 
کبیریان، کیارش طاهری، محمد غلامی، 
سجاد استکی، پویا نوروزی‌نژاد، سیدمهدی 

موسوی، مهرداد صمصامی، افشین صادقی و 
حسین جهانی ۱۸ ملی‌پوش ایران در رقابت‌های 
قهرمانی آسیا را تشکیل می‌دهند. 18 سربازی 
که باید آماده باشند تا هندبال ایران را دوباره بر 
سر زبان‌ها بیندازند. آنها برای این مسابقات چند 
دیدار دوستانه هم برگزار کردند که دیدارهای 
تدارکاتی در اسپانیا هم جزوشان بود. تورنمنتی 
که به نظر می‌رسد برای فرناندز خوب بود چراکه 
به ترکیب اصلی‌اش رسید و همان نفراتی را با خود 
به عربستان می‌برد که در اسپانیا محک‌شان زده 
بود. حال باید دید که این تدارکات برای درخشش 

در قهرمانی قاره کهن کافی است یا نه. 

هندبالیست‌ها عازم قهرمانی‌ آسیا شدند

به جهان  برگردید

گزارش سایت AFC از سرمربی تیم ایران

مرزهای جدید با  ایراند وست

چهره به چهره

شاگردان گل محمدی 
در مرحله یک شانزدهم 
ویستاتوربین تهران را با 

چهار گل شکست دادند تا 
امروز روبه روی تیم مهدی 

تارتار قرار بگیرند. تیمی که 
در لیگ برتر شکست دو 

بر صفر را برابر پرسپولیس 
تجربه کرده و حالا با انگیزه 

انتقام برابر این تیم به 
میدان می رود
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معمار والیبال درگذشت
ضا  ر محمد
یزدانی‌خرم که 
سابقه طولانی‌مدت 
در مدیریت ورزش 
ایران را دارد بامداد 
دیروز )یکشنبه( در 
سن ۷۵ سالگی دار فانی را وداع گفت. وی نزدیک به 
۱۷ سال ریاست فدراسیون والیبال را بر عهده داشت 
یعنی از سال ۱۳۶۸ تا ۱۳۸۵. وی سپس از سال 
۱۳۸۵ تا سال ۱۳۹۰ در فدراسیون کشتی ریاست 
کرد و یکی از ارکان موفقیت این دو رشته در ایران 
به حساب می‌آید. یزدانی‌خرم مدتی پیش به علت 
بیماری عروقی در بیمارستان بهمن بستری شده 
بود. یزدانی‌خرم یکی از مدیران موفق در ورزش ایران 
بود. از جمله حضور او در فدراسیون والیبال که این 
رشته را دگرگون کرد و زمینه‌ساز حضور او در سطح 
اول آسیا و همین‌طور درخشش در سطح جهان 
شد. به همین خاطر هم از او به عنوان معمار والیبال 
ایران یاد می‌شود. او پس از موفقیت در والیبال 
در انتخابات فدراسیون کشتی حضور پیدا کرد و 
در سال 85 توانست از مجمع رای اعتماد بگیرد. 
یزدانی‌خرم تا سال 90 در کشتی حضور داشت و بعد 
از آن کم کم از مدیریت ورزش کشور جدا شد. البته 
قانون بازنشستگی و بالای 60 سال نیز در جدایی او 
دخیل بود که این موضوع باعث ناراحتی‌اش هم شده 
بود و معتقد بود همه هنرمندان، نویسندگان شاعران 
و قهرمان ما 60 سال به بعد گل می‌کنند، اما ما آنها 
را کنار می‌گذاریم، این خیانت به ورزش است. یاد و 

خاطره یزدانی‌خرم همیشه باقی می‌ماند. 
    

 ساوه‌شمشکی، 
المپیکی جدید اسکی

در راستای معرفی ملی‌پوشان اسکی ایران برای 
حضور در المپیک زمستانی، در پایان رقابت‌های 
انتخابی حسین ساوه‌شمشکی با دارا بودن 
بهترین پوئن فیز )امتیاز جهانی( به عنوان نماینده 
اسکی آلپاین مردان در این رقابت‌ها انتخاب شد. 
ساوه‌شمشکی پیش از این در دو دوره بازی‌های 
المپیک زمستانی حضور داشته است و به همین 
دلیل یکی از باتجربه‌های ایران به حساب می‌آید. 
او در حالی به سومین المپیکش اعزام می‌شود که 
در مدیریت‌های قبلی فدراسیون بارها به دلایل 
و بهانه‌های مختلف کنار گذاشته شد. اما به نظر 
می‌رسد که او فعلا قصد کنار کشیدن ندارد. پیش از 
این عاطفه احمدی در آلپاین بانوان و سیدستار صید 
نیز در اسکی صحرانوردی مردان به عنوان نماینده 
کشورمان در المپیک زمستانی معرفی شده بودند. 

این مسابقات به میزبانی چین برگزار می‌شود.
    

 چشم امید آزادکاران غایب
 به کادر فنی

یکی از اتفاقات عجیب و کم‌سابقه در این دوره از 
رقابت‌های کشتی آزاد قهرمان کشور در گرگان، عدم 
حضور برخی از کشتی‌گیران در وزن‌کشی روز دوم 
مسابقات بود. البته در مجموع ۱۸ آزادکار در طول 
برگزاری مسابقات قهرمانی کشور وزن‌کشی نکردن 
که دلیل آن شکست در دور مقدماتی و یا نرسیدن سر 
وزن بود. این اتفاق در پنج وزن کشتی آزاد قهرمانی 
کشور رخ داد که مدعیان درگیر با این موضوع باید 
برای ادامه حضور در چرخه انتخابی تیم ملی برای 
حضور در میادین بین‌المللی آتی در انتظار تصمیم 
کادر فنی باشند. گفته می‌شود کادر فنی تیم ملی 
کشتی آزاد هم روی خوشی به تمامی غایبان در وزن 
کشی نشان نخواهد داد و مطمئنا با آن کشتی‌گیرانی 
که بدون توجیه فنی و مستند در وزن‌کشی حضور 
نیافتند، برخورد خواهد کرد. البته آن دسته از مدعیان 
مثل رضا اطری و امیرحسین مقصودی که به دلیل سر 
وزن نرسیدن نتوانستند وزن‌کشی کنند، ممکن است 
شانس ورود دوباره به چرخه انتخابی را داشته باشند. 
بدیهی است فرصت دوباره کادر فنی به برخی مدعیان 
شامل آن دسته از کشتی‌گیرانی که بعد از باخت در 
دور مقدماتی در روز دوم مسابقات وزن‌کشی نکردند، 
نخواهد شد. رقابت‌های کشتی آزاد قهرمانی کشور به 
عنوان نخستین مرحله چرخه انتخابی تیم ملی طی 
روزهای ۲۲ تا ۲۴ دی‌ماه در گرگان برگزار شد. طبق 
مصوبه کادر فنی تیم ملی نفرات برتر این مسابقات به 
عنوان ملی‌پوشان اعزامی به رقابت‌های قهرمانی آسیا 
معرفی خواهند شد تا در روزهای پایانی فروردین سال 

۱۴۰۱ در اولان باتور مغولستان به میدان بروند.

منهای فوتبال

آدرنالین

نازنین دشتی

آريا طاري 


